

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Кула
Општинска управа

**ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ, ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ
СРЕДИНЕ И ЕНЕРГЕТСКИ МЕНАЏМЕНТ**

Број:018-501- 5 /2017

Датум: 10.01.2017.год.

Кула

У складу са одредбом члана 11. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04 и 88/10), Одељење за инвестиције, заштиту животне средине и енергетски менаџмент општине Кула, по захтеву ЈКП "Комуналац" из Куле, бр. 10/2017, доноси

МИШЉЕЊЕ

1.

Да није потребна израда стратешке процена утицаја на животну средину, која се доноси као саставни део Одлуке о приступању изради Плана детаљне регулације локалитета "Водице" у Руском Крстуру.

2.

На основу критеријума за одређивање могућих карактеристика значајних утицаја ПДР локалитета "Водице" у Руском Крстуру и података из Прилога 1. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 135/04 и 88/10), сматрамо да не постоји могућност значајнијих утицаја на животну средину Плана детаљне регулације локалитета "Водице" у Руском Крстуру, те стога није потребно израдити стратешку процену утицаја на животну средину.

3.

Предмет процене утицаја су пројекти који се планирају и изводе, промене технологије, реконструкције, проширење капацитета, престанак рада и уклањање пројеката који могу имати значајан утицај на животну средину из области индустрије, рударства, енергетике, саобраћаја, туризма, пољопривреде, шумарства, водопривреде, управљање отпадом и комуналних делатности, као и сви пројекти који се планирају на заштићеном природном добру и у заштићеној околини непокретног културног добра, а прописани су одредбама Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС" број 135/04), односно Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС", број 84/05) и не могу се налазити у грађевинском реону.

Шеф одсека
за заштиту животне средине
Емина Јешевић

